

総合カタログ誤掲載によるお詫びと訂正のご案内

2019.07.02

中興化成工業株式会社

拝啓 時下ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。
平素は格別なお引き立てを賜り、厚く御礼申し上げます。
弊社、総合カタログ（2019年6月1日発行分）にて誤りがございました。
謹んでお詫び申し上げますとともに下記のように訂正させていただきます。
何卒、ご理解の程よろしくお願い申し上げます。

敬具

記

■該当箇所

P4 シリコンファブリック一般寸法・特性表 引張強さ単位及び数値

【誤】

品番	引張強さ(N/m ²)	
	タテ	ヨコ
FNS-6002NE	1575	570
FGS-6004WN	875	725
FGS-6014NA	650	525
FGS-5014NA	575	450
FGS-7001	1450	1225

【正】

品番	引張強さ(N/cm)	
	タテ	ヨコ
FNS-6002NE	630	570
FGS-6004WN	350	290
FGS-6014NA	652	536
FGS-5014NA	577	446
FGS-7001	580	490

以上